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zajímavých zemí. Čeká nás turistický zájezd do soutěsky
Vintgar a k jezeru Bled do Slovinska. Tento výlet je velmi
atraktivní a přitom nenáročný. Jde o stálici naší nabídky. Pro
ty z vás, kteří jste již u Bledu byli, připravujeme další slovin-
skou novinku. Ta bude zařazena do naší nabídky turistic-
kých zájezdů na podzim. Další dnešní pozvánkou na krátký
poznávací zájezd pro vás je Květinové korzo v Holandsku.

Společně se ještě dnes vydáme na romantický víkend do
maďarské metropole Budapešti a jako poslední zastávku
našeho cestování po Evropě s Vegazínem vám nabízíme
nový zájezd do švýcarského Luzernu, který slaví 750 let.
V rámci tohoto zájezdu se můžete s námi projet lodí, la-
novkou a horským vlakem na královnu hor – Rigi. Historie
zdejší vysokohorské železnice a neuvěřitelné vůně přírody
švýcarských hor jsou zážitky, které hned tak někde nepotkáte!

MMiirroossllaavv  DDeenneešš,,  wwwwww..cckkvveeggaattoouurr..cczz

letošní jaro nám připravuje velmi nečekané momenty.
Na začátku dubna se příroda a počasí doslova zbláznily.
Venkovní teploty přes 25 °C, opalující se lidé venku a někde
se již seče tráva na seno. Přemýšlím, pod čím budeme líbat
své protějšky, když ovocné stromy včetně třešní jsou již
dávno odkvetlé.

Pro vás, naše klienty se několik velmi důležitých letošních
věcí a akcí rozhodně nemění! V dnešním magazínu vám
nabízíme ochutnávku dvoudenního koupání v italském le-
tovisku Lido di Jesolo. Neděláme klasické pobytové zájezdy
u moře, ale tato nabídka koupacího zájezdu je nejen ne-
smírně zajímavá, ale zároveň velmi levná a atraktivní. Ne-
potřebujete v práci dovolenou, nebo jen den a vaše děti
budou nadšeny!

Druhá dnešní pozvánka je na turistické zájezdy. Během
zbytku jara a po celý rok se budeme vydávat do nespočtu

MILÍ PŘÁTELÉ A PŘÍZNIVCI CESTOVÁNÍ 
ZA POZNÁVÁNÍM S VEGOU,
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https://ckvegatour.cz/
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VV  llooňňsskkéémm  llééttěě  jjssmmee  pprroo  vvááss  ssppuussttiillii  zzcceellaa  nnoovvýý  ttyypp  zzáá--
jjeezzdduu..  JJeeddnnaalloo  ssee  oo  ddvvoouuddeennnníí  kkoouuppáánníí  vv  LLiiddoo  ddii  JJeessoolloo..
TTeennttoo  zzáájjeezzdd  mměěll  bbýýtt  mmaallýýmm  zzppeessttřřeenníímm  lleettnníí  sseezzóónnyy  aa  nnaa--
ššiicchh  ppoozznnáávvaaccíícchh  zzáájjeezzddůů..  NNeejjeeddnnáá  ssee  ttoottiižž  oo  kkllaassiicckkýý  ppoozznnáá--
vvaaccíí  zzáájjeezzdd  aa  nneejjeeddnnáá  ssee  ppřřiittoomm  aannii  oo  kkllaassiicckkýý  ppoobbyyttoovvýý

zzáájjeezzdd..  JJee  ttoo  pprroossttěě  nněěccoo  mmeezzii  aa  zzáálleežžíí  nnaa  kkaažžddéémm  zz  vvááss  mmiillíí
kklliieennttii,,  ccoo  ssii  vvyybbeerreettee……  ŽŽee  nneevvííttee,,  jjaakkéé  jjssoouu  vvaarriiaannttyy  aa  mmoožž--
nnoossttii??  NNeevvaaddíí,,  ppoojjďďmmee  ssee  nnyynníí  nnaa  tteennttoo  zzáájjeezzdd  ppooddíívvaatt  
ttrroocchhuu  ppooddrroobbnněějjii..  

Definovat poznávací zájezd od CK můžeme tak, že je
určen především pro klienty, kteří chtějí cestovat a pozná-
vat. Zpravidla jde o takový produkt, kdy máte vytyčenou
trasu a během několika dnů poznáváte řadu míst, měst 
a zajímavostí. Takovým typickým produktem jsou naše zá-
jezdy do francouzské oblasti PPrroovveennccee nebo severoitalské
putování DDoollccee  gguussttoo. Naopak pobytový zájezd lze defino-
vat tak, že klienti odjedou z bodu A do bodu B a tam stráví
celý čas. Ukázkovým příkladem jsou letní pobytové dovolené

NOVÝ TYP ZÁJEZDU NEJEN PRO VAŠE RATOLESTI...

DVOUDENNÍ KOUPÁNÍ
V LIDO DI JESOLO

https://ckvegatour.cz/italie/florencie/dolce-gusto-sever-italie-2
https://ckvegatour.cz/francie/provence/levandulova-provence-3
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u moře nebo v zimě lyžování na horách. Na pobytovém zá-
jezdu si můžete zakoupit nějaký poznávací výlet. Naše CK
tyto pobytové zájezdy nepořádá a nepředpokládáme, že
bychom s nimi do budoucna začali. Nás prostě baví cesto-
vání a poznávání!

Jak jsem již uvedl na začátku. Dvoudenní koupání v Jeso-
lu je něco mezi a své si tam rozhodně najde každý. Výhodou
a hlavním benefitem tohoto zájezdu je, že se dostanete za
koupáním k moři s minimální časovou zátěží pro vaši dovo-
lenou v práci. Pokud se rozhodnete pro nabídku prvního
letošního termínu, nepotřebujete žádnou dovolenou, jelikož
zájezd je naplánován na státní svátky během začátku čer-
vence. Ostatní termíny jsou postaveny tak, že přijdete pouze
o jeden den dovolené v práci a můžete si užít plné dva dny
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koupání na severu Itálie v malebném a pulsujícím letovisku
Lido di Jesolo.

Někteří škarohlídi by mohli říct, že to je klasický poby-
tový zájezd, ale není! Podstata a kouzlo tohoto zájezdu je
v jeho variabilitě a možnostech. 

Uzavřená pláž a pádící letadla nad ní
Vloni jsem jeden termín absolvoval s klienty jako prů-

vodce a sám jsem měl možnost vyzkoušet jeho neuvěřitelné
možnosti. Odjížděli jsme ve čtvrtek večer s plným autobu-
sem klientů z pražské Florence. Cestou se k nám přidali 
poslední klienti v Táboře a Budějovicích a do Jesola jsme do-
razili v 8 hodin ráno. Řekl bych, že pro výběr místa na plážích

to byl ideální čas. Pár nedočkavců zde již bylo. Od busu se
během chvíle celá naše skupiny rozprchla po polovině
městečka a plážích. Přiznávám se, že jsem skončil v neda-
leké kavárně na bohaté snídani za velmi příjemnou cenu a
s pořádnou silnou kávou před sebou.

Moře bylo klidné a jasný den sliboval plné pláže. Taky
že byly! Chtěl jsem se podívat spíše na možnosti dalšího
vyžití v letovisku, než je jen celodenní opalovaní na pláži a
koupání v moři. Od desáté hodiny otevírá aquapark Pirate
Bay. Mé kroky vedly sem. Poté, co projdete vstupem, se před
vámi otevře zcela jiný svět. Slunečníky, bazény, vodní atrak-
ce, piráti s bambitkami a všechno možné, co jen oko dítěte
dokáže potěšit. Výhodou parku je, že po zaplacení vstupné-
ho máte všechny atrakce zdarma. Pouze si musíte uhradit
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Odpoledne po 16 hodině se vše výrazně změnilo a v tu
chvíli bylo nade vše jasné, že náš pobyt je nevyzpytatelný
a kombinovatelný. Obloha byla stejně modrá jako ráno,
sluníčko peklo jako o život, ale na pláž „naběhla“ skupina
místních pořadatelů a uzavřela ji v délce přes 4 km!!!

V neděli měla proběhnout letecká soutěž a přehlídka 
v Jesolu. Potíž nastala s koupajícími se davy, jelikož nikde na
internetu nebyla k nalezení informace o uzavření pláží. 
Zjistil jsem u místní policie, že v pláže budou uzavřeny v so-
botu již ve 14 hodin na další trénink. No, to by byla katastro-
fa!!! Chápu, že letadlo, které si to šine pár metrů okolo
pláže těsně nad vlnami není úplně bezpečná podívaná z le-
hátka pár metrů od něj… A že se ta letadla pohybovala velmi
nízko a blízko pláže!!!

Jsem milovníkem zajímavých aktivit a letecká přehlídka
strojů z 2. světové války v kombinaci s novými stíhačkami 
a další vojenskou technikou musí nadchnout každého, nejen
muže. Pánové, přiznejme si to… Kdo z nás se nechtěl stát pi-
lotem nebo kosmonautem… Chápu, že kombinace pláže,
moře a burácejících strojů je pro radnici v Jesolu dostateč-
ně zajímavá, aby na konec letní sezóny natáhla do letoviska
návštěvníky. Stačilo by, kdyby tato zásadní informace byla
někde uvedena a dostali jsme se k ní… Být zde a nemít 
variantu volby změny v programu by mě opravdu nepotě-
šilo. Myslím, že vás klienty rovněž...

Při večerní cestě na ubytování jsem měl již dostatek infor-
mací k návrhu změny. Dohodl jsem se s „účastníky zájezdu“
na malé modifikaci. Měli jsme být oba dny v Jesolu, ale těmto

poplatek za slunečník, pokud jej chcete. Hned po otevření
v 10 hodin jsem se začal toulat parkem a fotil jsem pár zají-
mavostí tak, aby mě nikdo nemohl obvinit, že snad chci do-
kumentovat rozjařené děti či dámy v roztodivných plavkách.
Je vcelku pochopitelné, že na takovém místě tatínkové „blb-
nou“ do úmoru s dětmi a maminky se chápavě usmívají při
pohledu, jak jejich partneři zahodili svůj věk a vrátili se ve
velkém stylu do dětských let.
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tréninkům jsme druhý den ráno ujeli na pláže v Caorle.
Odsud jsme mohli celé odpoledne pozorovat, jak jak letad-
la, startující z nedaleké základny Aviano, nalétávají nad moře
a točí se k Jesolu. 

Škodolibě jsem si pomyslel, že v Caorle je nám ten den
mnohem lépe!!! Celý den panovala na pláži v Caorle „těžká
pohoda“. Komentáře mnoha klientů mi večer daly za pravdu,
že tato neplánovaná změna byla velmi ku prospěchu.

Dalším pozitivem uskutečněné změny byl podvečerní ná-
kup výtečných italských potravin v místním supermarketu
nedaleko od pláže. Autobus nás čekal hned vedle obchodu.
Díky tomu nebylo třeba nákup nosit daleko. Ne, že bych
chtěl standardně jezdit na nákupy základních potravin do

Itálie, ale tato nabízená možnost se nedala odmítnout. Tašky
a krabice některých klientů vypadaly, že spíše než k moři
vyrazili na plánovaný nákup místních potravin a zavaza-
dlový prostor pod autobusem se velmi rychle plnil!

Jedna z klientek okomentovala změnu místa koupání
velmi trefně: „Chtěla jsem jet zítra do Polska na nákup. Takhle
mám nakoupeno a dva dny koupání ve dvou nádherných
letoviscích v Itálii byly báječné! Kdy pojedete zase?”

Moje odpověď ji potěšila! Startujeme opět na státní
svátky v červenci příští rok. Rok uplynul jako voda a náš zlatý
expres Vegy vyráží znovu za dvoudenním koupáním na sever
Itálie. Tak co! Přidáte se k nám?!

DDvvoouuddeennnníí  kkoouuppáánníí  vv  JJeessoolluu

https://ckvegatour.cz/italie/lido-di-jesolo/lido-di-jesolo-dvoudenni-koupani-2
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JJaarroo  jjee  vv  ppllnnéémm  pprroouudduu  aa  jjeehhoo  lleettooššnníí  bbrrzzkkýý  nnáássttuupp  nnaabbíízzíí
nneeppřřeebbeerrnnéé  mmoožžnnoossttii  kk  cceessttoovváánníí,,  vvýýlleettůůmm  aa  ttrreekkůůmm..  NNeejjii--
nnaakk  jjee  ttoommuu  uu  nnááss..  VVee  VVeezzee  ssee  ssnnaažžíímmee  nnaabbíízzeett  vváámm  „„úúččaasstt--
nnííkkůůmm  zzáájjeezzddůů““  zzaajjíímmaavvéé  ttiippyy  aa  mmoožžnnoossttii,,  jjaakk  cceessttoovvaatt  
ss  mmiinniimmáállnníímmii  nnáákkllaaddyy  aa  mmaaxxiimmáállnníímm  mmoožžnnýýmm  uužžiittkkeemm..  

Po zimní přestávce se opět vydáváme do Slovinska, kte-
ré nabízí, zvláště okolo jeho nejvyšší hory, velké množství
zajímavých aktivit nejen na víkendové odreagování. Dnešní
nabídku směřujeme do soutěsky Vintgar s divokou říčkou
Radovna a k nedalekému lázeňsky proslulému jezeru Bled..
Název soutěsky Vintgar pochází z německého Windegg(er)
„místo vystaveno větru“. Druhá teorie vysvětluje vznik náz-
vu z Weingarten – „vinice“, a to podle nedalekých rozsáhlých
vinic u nedaleké obce Podhom.

Soutěska Vintgar nebo také bledská soutěska se nachází
v severozápadním cípu Slovinska. Najdeme ji na okraji nej-
známějšího národního parku Triglav. Ten je celý zapsán na
seznam UNESCO. Zpřístupněná část soutěsky měří 1,6 km,

JAK SI POŘÁDNĚ UŽÍT JARNÍ TURISTIKU A POZNÁVÁNÍ CIZÍCH ZEMÍ

SOUTĚSKA VINTGAR 
A JEZERO BLED
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ale počítejte s tím, že za celý den rozhodně ujdete více.
Soutěska je jednosměrná a vstup do ní je z obce Podhom.
Soutěsku vyhloubila ve zdejším masivu vápence řeka Ra-
dovna. Stěny obepínající soutěsku dosahují místy výšky 
až 100 metrů. Převýšení zpřístupněné části soutěsky je asi
250 metrů, ale nebojte, stezka jde po proudu, tudíž dolů.
Najdete zde velké množství peřejí a tůní. Na konci stezky vás
čekají nejvyšší slovinské říční vodopády Šum s výškou 13 m.

O přístup do soutěsky se nejvíce zasloužili místní starosta
města Gorje Jakob Žumer a fotograf Benedikt Legetpoter,
kteří společně roku 1891 kaňon prozkoumali. V roce 1893
byly v soutěsce postaveny s nemalým úsilím dřevěné vyhlíd-
kové chodníky a mostky. Slavnostního otevření se soutěska
dočkala 26. srpna 1893. Od té doby jsou chodníky neustále

renovovány, ale stále si zachovávají svůj původní ráz a
trasu. V letech 1904 až 1905 překlenul soutěsku obloukový
železniční most z broušeného kamene, který je dodnes 
v provozu. Jedná se o největší kamenný obloukový most ve
Slovinsku. Jeho délka je 65, šířka 4,5 a výška 33 metrů.

Když soutěskou projdete a dostanete se k vodopádům,
čeká vás náležitá odměna. Ve zdejším stánku nabízejí vý-
bornou kávu s místním makovým koláčem. Vřele doporuču-
jeme se posilnit, jelikož vás ještě kus cesty čeká. Pokud
přijedete autem, neminou vás další 3 kilometry, abyste se
dostali zpět na parkoviště. Pokud pojedete s námi, vydáte
se lesní stezkou do kopce k malebnému kostelíku sv. Ka-
teřiny. Pro děti je vedle něj velké hřiště a pro rodiče resta-
urace lákající na místní pochutiny a speciality.
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Do obce Zasip už to máte jen kousek z kopce a pak dál
po rovině mezi místními políčky až do Bledu. Ze Zasipu na
Bled jezdí také místní autobus, když jej stihnete, můžete 
nějaké ty kroky ušetřit. Jezero Bled a jeho okolí jsou jako 
z pohádky a stojí za samostatnou návštěvu, ale to až někdy
příště. Celková vzdálenost této části celodenní procházky je
necelých 7 kilometrů. Záleží jen na vás a vašich schopnos-
tech, zda si projdete pouze tuto část, nebo jestli si přidáte
i část okolo jezera Bled s hradem a dalšími zajímavostmi. 

Náš zlatý expres vás každopádně bude večer čekat v cen-
tru Bledu s vychlazeným pivem v lednici a přes noc vás od-
veze opět pohodlně a bezpečně zpět do Čech. Když budete
chtít, pustíme vám pro hezké usínání film Účastníci zájezdu.
Tak co? Kdy s námi vyrazíte?!

JJeezzeerroo  BBlleedd  aa  ssoouuttěěsskkaa  VViinnttggaarr

https://ckvegatour.cz/slovinsko/bled/jezero-bled-a-souteska-vintgar
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KKaažžddýý  zz  vvááss,,  mmiillíí  kklliieennttii,,  kktteeřříí  jjssttee  kkddyy  ss  nnáámmii  kkaammkkoolliivv  jjeellii,,
jjiissttěě  zznnááttee  nnaaššee  zzllaattéé  eexxpprreessyy..  NNěěkktteeřříí  zz  vvááss  ssii  mmoožžnnáá  vvššiimmllii,,
žžee  ppoodd  ttoouu  zzllaattoouu  bbaarrvvoouu  ssee  sskkrrýývváá  aauuttoobbuuss  zznnaaččkkyy  SSeettrraa
nneebboo  MMeerrcceeddeess..  BByylloo  ttoo  ttaakkoovvéé  mmaalléé  ppoozznnáávvaaccíí  zznnaammeenníí  
aa  jjee  vveellmmii  ddoobbřřee  zzvvoolleennéé..  OObběě  ttyyttoo  zznnaaččkkyy  aauuttoobbuussůů  ppaattřříí
mmeezzii  nnaaššee  ssttáálliiccee  aa  bbuuddoouu  ppaattřřiitt  nnaaddáállee..

Veze se povedl v nedávné době malý technologický po-
sun a rozhodli jsme se po dlouhodobém zvažování rozšířit
portfolio našich autobusů o další významnou značku. Tou
je německá společnost MAN. Na první pohled by se mohlo
zdát, že jde o převratnou novinku, ale zas tak velká změna
to není. Vega má s MANy zkušenosti už z minulosti. Z to-
hoto důvodu je rozšíření flotily autobusů právě o tuto znač-
ku logickým krokem.

Máme pořízeny autobusy té nejvyšší cestovní kategorie,
které nesou označení „Lion's Coach“ ve standardním pro-
vedení 49 a 59 sedadel. Uvádíme jen, že v prvním kole 
rozšířování našeho parku nám jich přišlo 15. Mohlo by se vám

DLOUHO OČEKÁVANÉ ROZŠÍŘENÍ PORTFOLIA AUTOBUSŮ

KDO A CO JE VEGA...
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zdát, že to je možná mnoho autobusů najednou, ale naše
flotila má okolo 150 autobusů a minibusů. V tomto ohledu
se jedná o navýšení o 10 %. A to není zase tak mnoho...

Velmi důležitá je také otázka stáří naší techniky. Na tu
se u nás dbá velmi pečlivě. Autobusy kupujeme zásadně
nové a již po pár letech jsou nabídnuty opět k prodeji. Tím
máme zajištěno, že všechny naše autobusy jsou vždy v nej-
lepší možné kondici, technickém stavu a vozový park je
udržován mladý.

Některé z nových autobusů jsou v barvách našich vý-
znamných klientů a brázdí především silnice Švýcarska, Fran-
cie, Holandska a Německa. Některé jsou v našem klasickém
zlatém provedení a budete mít možnost se s nimi setkávat
při našich poznávacích zájezdech, kterých jsme pro vás při-
pravili na letošní rok opravdu slušnou porci, nebo na našich
letních linkách na dovolenou do Itálie a Chorvatska.

Měl jsem zatím jen poměrně omezené možnosti svézt
se v těchto krasavcích. Jedna věc mě velmi mile překvapila.
Jízdní projev vozidla byl velmi kultivovaný a během jízdy
vládl v kabině neuvěřitelný klid. To, že jedeme, chvílemi
dokazovala jen pohybující se ručička rychloměru. Nechci
se zde rozepisovat o parametrech jednotlivých autobusů.
Nejsem technik. Tuto část rád nechám povolanějším. Jediné,
co si dovolím okomentovat, je ekologičnost jejich provozu.
Pro vás, naše klienty, je důležité, že všechny naše autobusy
jsou vybaveny toaletou, veškerým potřebným komfortem
a pohodlnými ergonometrickými sedadly na které jste u na-
šich vozidel zvyklí.
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Již nyní vám mohu prozradit, že chystáme další kolo
obměny a rozšíření našeho vozového parku. K němu se
vrátíme samozřejmě v některém z příštích Vegazínů. Věřte,
že se máte nač těšit!

VVeeggaa  TToouurr

https://www.vegatour.com/
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v překladu Květinové korzo. Málokdo již ví, že oficiální
název je Bloemencorso Bollenstreek. Termíny se vyhlašují
na několik let dopředu a pro příští rok je to 12. dubna 2025.
V tuto chvíli jsou již známy termíny až do roku 2027!

KKaažžddýý  rrookk  ppoořřááddáámmee  nnaa  jjaařřee  zzáájjeezzddyy  ddoo  hhoollaannddsskkééhhoo
kkvvěěttiinnoovvééhhoo  ppaarrkkuu  KKeeuukkeennhhooff..  NNeejjiinnaakk  ttoommuu  bbyylloo  ii  lleettooss  aa
sstteejjnněě  ttoommuu  bbuuddee  ii  ppřřííššttíí  rrookk..  NNěěkktteeřříí  nnaaššii  kklliieennttii  ss  nnáámmii  jjeezzddíí
ooppaakkoovvaanněě  aa  ttěěššíí  ssee  nnaa  ddaallššíí  rrookk  jjaakkoo  mmaalléé  dděěttii..  OO  mmoožžnnoossttii
nnáávvššttěěvvyy  ppaarrkkuu  jjssmmee  ppssaallii  vv  jjeeddnnoomm  zz  mmiinnuullýýcchh  ččíísseell  nnaaššeehhoo
VVaaggaazziinnuu..  VVyyppssaallii  jjssmmee  mmnnoohhoo  tteerrmmíínnůů  aa  oobbjjeeddnnaallii  ddooppřřeedduu
vveellmmii  mmnnoohhoo  vvssttuuppeenneekk  pprroo  nnaaššee  kklliieennttyy,,  aabbyy  mměěllii  jjiissttoottuu,,  žžee
nneebbuuddoouu  mmuusseett  ččeekkaatt  ttřřeebbaa  cceelléé  ddooppoolleeddnnee  vvee  ffrroonnttěě  uu  ppoo--
kkllaaddeenn,,  jjeessttllii  nněějjaakkéé  vvssttuuppeennkkyy  bbuuddoouu,,  ččii  nneebbuuddoouu!!

Nechceme zde hodnotit právě končící ročník jarní výstavy
tulipánů a dalších cibulovin v parku Keukenhof. Chceme se
zaměřit na jednu doprovodnou akci, která s tulipány, 
hyacinty a narcisy přímo souvisí. Tou akcí je Flower Parade,

NAPLÁNUJTE SI JEDINEČNÝ JARNÍ SVÁTEK A VÝLET ČI ZÁJEZD...

TULIPÁNOVÝ FESTIVAL
ČILI FLOWER PARADE
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Rio de Janeiro nebo Lisse?
Dovedete si představit karneval v brazilském Riu? Tato

akce je něco podobného, i když nesrovnatelně klidnějšího.
Pro Holanďany je tento festival stejně důležitý jako pro Bra-
zilce přehlídka na Sambodromu. Firmy a jednotlivé spolky
pečlivě plánují svoji účast několik let dopředu a považují za
obrovskou čest se přehlídky zúčastnit. V roce 2024 se akce
pořádala 20. dubna a jednalo se už o 77. ročník. Každý si při-
praví nějaký alegorický vůz ozdobený do posledního mís-
tečka čerstvými květinami. Zvláště oblíbené jsou hyacinty.
Jejich vůně se táhne ještě velmi dlouho, když vás minou.

V době přípravy tohoto článku (přelom března a dubna)
byla místa na hlavních tribunách beznadějně vyprodána.
Nejlepšími místy na pozorování průvodu jsou prostory před
hlavním vchodem do parku Keukenhof. Průvod se svými
alegorickými vozy startuje v nedalekém městečku Noord-
wijk. Celou akci můžete zhlédnout zdarma, ale pokud chcete
místa na jedné ze sedmi tribun, počítejte, že si řádně při-
platíte. Tribuny jsou umístěny na trase průvodu v Lisse, Hille-
gomu, Voorhoutu, Noordwijku, Heemstedu a v Sassenhei-
mu. Pohled na průvod se dá spojit s návštěvou parku nebo
rozkvetlých tulipánových polí. Letošní ročník nemá jasně
dané téma. Všem stavitelům a designérům se nechal velký
prostor pro invenci, aby bylo opravdu na co se dívat.

Chcete zažít něco opravdu extra?
Pokud chcete mít pro příští rok opravdu exkluzivní zá-

žitek, kteří vaši sousedi a spolucestující mít určitě nebudou,
objednejte si let vrtulníkem nad hlavním průvodem nebo
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jen nad tulipánovými poli. Jde o naprosto exkluzivní podí-
vanou a tato možnost je nabídnuta jen velmi malému
množství zájemců. Pro letošní 20. duben byly lety vyprodány
již v polovině března. Mimo hlavní den festivalu je k dispo-
zici pouze 5 dalších termínů letů. Létat zde mohou jen 
2 stroje. Trasy jejich letů jsou velmi pečlivě naplánovány 
a hlídány. Nikdo nechce, aby došlo k nějaké nehodě nebo
problémům. Park je velmi blízko asi nejrušnějšímu letišti
Evropy – Schippol a lety musí být koordinovány s přistává-
ním velkých dopravních letadel. Do vrtulníku se vejdou 
4 osoby + pilot a cena letu startuje na částce 160 EUR za
osobu za desetiminutový let. Delší, patnáctiminutový let
stojí 240 EUR za osobu. K letům jsou určeny špičkové stroje
Eurocopter EC 120. Pojedete a poletíte příští rok s námi?

KKeeuukkeennhhooff

https://ckvegatour.cz/holandsko/keukenhof/kvetinovy-park-keukenhof-a-prochazka-amsterdamem


19

KKaalleennddáářřnníí  jjaarroo  nnáámm  zzaaččaalloo  nneeddáávvnnoo,,  aallee  nnaa  mmnnoohhaa
mmíísstteecchh  vveennkkuu  ttoo  ssppííššee  vvyyppaaddáá,,  jjaakkoo  bbyy  mměělloo  zzaa  ppáárr  ddnnůů  ppřřii--
jjíítt  llééttoo  aa  žžnněě..  TToo  jjee  pprroo  mmnnoohhéé  zz  nnááss  vvyyssnněěnnýý  ččaass  ddoovvoolleennýýcchh,,
ttuurriissttiikkyy,,  mmoořřee  aa  sskkoottaaččeenníí  vv  jjeehhoo  vvllnnáácchh..  CChhááppeemmee,,  žžee  vváámm
nnaabbíízzeett  zzáájjeezzdd  nnaa  ppooddzziimmnníí  ččaass,,  nneenníí  mmoožžnnáá  pprroo  nněěkktteerréé
aakkttuuáállnníí,,  aallee  pprráávvěě  nnyynníí  jjee  nneejjlleeppššíí  ddoobbaa  ppřřeemmýýššlleett  aa  rroozz--
hhooddoovvaatt  ssee  ccoo  dděěllaatt  aa  kkaamm  jjeett  ppoo  llééttuu  aa  ddoovvoolleennýýcchh......

CO BUDETE DĚLAT, AŽ SE VÁS PODZIM ZEPTÁ, KAM POJEDETE?

NA VÍKEND ZA KRÁ-
SAMI BUDAPEŠTI 
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Když se nad tím zamyslíte, možná si postesknete: „Tak,
po letní dovolené mě čeká zase jen práce a práce!“ Nechte
trudnomyslné myšlenky odplout a pojďte se s námi těšit
na malý výlet do nedalekého Maďarska. Tato země je pro-
slavena nejrůznějšími termály a lázněmi a věřte nám, že stojí
za to se sem podívat a ochutnat je. 

Cestovek jezdících za poznáváním je dost, ale kombinaci
poznávání a odpočinku v termálním bazénu vám nenabíd-
ne každý. A navíc, nezveme vás do jen tak ledajakých lázní.
Vydejte se s námi navštívit Termální lázně Széchenyi. Ty jsou
jedním ze třech největších evropských komplexů s horkými
prameny pro potěchu těla i ducha.

Koupání a aktivní relaxace v kulisách tohoto novogotic-
kého areálu májí své obrovské kouzlo. Termální Széchenyiho
lázně jsou jedním z největších lázeňských komplexů v Evro-
pě a najdete je v romantickém prostředí „zeleného pásu“
městského parku ve starobylé Pešti. Jejich historie se po-
čala psát již v roce 1913, kdy byl vybudován první komplex
areálu architektem Cziglerem. Lázně byly poté několikrát
rozšiřovány. Naposledy se dočkaly přestavby v 60. letech mi-
nulého století, kdy se rozrostly o termální část. Dnes je znát,
že některé prostory by snesly velmi vydatnou a pečlivou re-
konstrukci, ale všude je neuvěřitelně čisto a příjemně. A ne-
bojte se. Pojem aktivní relaxace zde znamená, že vlezete do
vody a termální voda bude pracovat za vás!

Základní pramen, zásobující lázně, byl objeven už mno-
hem dříve, a to roku 1876. Obsahuje vodu bohatou na síru,
vápník a hydrogenuhličitan hořečnatý. Tuto jedinečnou směs
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přivádí zdroj z hloubky přes 1000 m a jeho teplota dosahu-
je 76 °C. Druhý pramen zásobuje areál od roku 1938 a jde
o pramen č. 2 sv. Štěpána. Tato voda obsahuje vápníkovo-
hořčíkovou-hydrokarbonátovou směs se sodíkem, siřičitany,
velkým množstvím fluoridu a kyseliny borité. Z pitné studny
máte k dispozici vodu s obsahem vápníku, hořčíku, hydrokar-
bonátů, chloridu, sulfidu, alkalických sloučenin a fluoridu.

Základní vstupné do areálu lázní zahrnuje skříňku na ulo-
žení věcí, vstup do venkovních a vnitřních bazénů, páry, fin-
ské a aroma sauny. V některých bazénech najdete navíc
bublinkové lavice s gejzíry, chrliče, divokou řeku, nebo stoly
pro hraní šachů. Za příplatek si můžete dopřát servis v po-
době masáží, zábalů, manikúru, pedikúru a cvičení v termál-
ním bazénu. Zvláště mužskou část našich klientů by mohla
zaujmout varianta návštěvy pivních lázní s konzumací piva.

Pro vás, potenciální klienty lázní, může být zajímavá ja-
zyková zkušenost. Ačkoliv jsme v Maďarsku, jehož řeč je pro
nás prakticky nesrozumitelná, všichni pracovníci lázní Szé-
chenyi hovoří anglicky a většina ještě německy. Jazyková
vybavenost zdejších pracovníků rozhodně vysoce převy-
šuje maďarský standard!

Kromě plavek si s sebou nezapomeňte vzít boty, ať se
mezi bazény můžete pohodlně přesouvat. Máte-li v plánu
uplavat pár temp ve venkovním plaveckém bazénu, při-
balte si také plaveckou čepici. Plavčíci velice přísně kontro-
lují, aby v bazénu nebyl nikdo, kdo ji nemá. V ostatních ba-
zénech ji nepotřebujete. Teplota vody je nastavena na 38 °C
a doporučená doba pobytu je 20 minut. 

Během toho, co budete sledovat stoupající páru nad vo-
dou, nebo rozehranou šachovou partii, se horká lázeň posta-
rá o všechny vaše tělesné neduhy. Příznivě působí zejména
na onemocnění kloubů a chronickou a artritidu. Zdejší slo-
žení vody se osvědčilo i jako efektivní ortopedická a poú-
razová léčba. Jednoduše řečeno, po návštěvě v Széchenyiho
lázních se budete cítit jako znovuzrození! Budeme zde asi
čtyři hodiny, ale můžete zde strávit celý den. S ostatními se
vydáme na procházku po dalších turistických atrakcí Buda-
pešti. Ale o tom zas někdy příště!

NNaa  vvííkkeenndd  zzaa  kkrráássaammii  BBuuddaappeeššttii

https://ckvegatour.cz/madarsko/budapest/budapest-1noc-2
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VYDEJTE SE S NÁMI DO MĚSTA I DO ÚCHVATNÝCH HOR!

LUZERN A KRÁLOVNA
HOR – RIGI

ZZaaččnnuu  aannkkeettnníí  oottáázzkkoouu..  KKtteerráá  zzeemměě  mmáá  ččeerrvveennoouu  vvllaajjkkuu??
PPookkuudd  nneevvííttee,,  ddáávváámm  ddooppllňňuujjííccíí  oottáázzkkuu..  KKtteerráá  zzeemměě  mmáá  nnaa
vvllaajjccee  nnaa  ččeerrvveennéémm  ppoozzaaddíí  bbííllýý  kkřříížž??  KKddoo  uuhhááddll,,  vvíí,,  žžee  jjeeddeemmee
ddoo  ŠŠvvýýccaarrsskkaa,,  zzeemměě  ssýýrrůů,,  ččookkoollááddyy,,  hhooddiinneekk,,  nnoožžůů  aa  ppřřeeddee--
vvššíímm  nneeuuvvěěřřiitteellnnéé  ppřříírrooddyy..  OObbáávvááttee  ssee,,  žžee  jjee  zzeemměě  hheellvvéétt--
sskkééhhoo  kkřříížžee  vveellmmii  ddrraahháá??  NNeebboojjttee..  MMáámmee  pprroo  vvááss  řřeeššeenníí,,
jjaakk  ssii  zzaa  mmiinniimmuumm  ppeenněězz  uužžíítt  ttééttoo  aallppsskkéé  ddeessttiinnaaccee..

Pozdě večer se vypravíme přes Beroun, Plzeň a německý
Mnichov do našeho cíle, kterým je malebné město Luzern
ve středním Švýcarsku. Zde nás čeká ráno společná procház-
ka po nejstarším zakrytém mostu na světě Kapellbrücke,
který spojuje staré a nové město. Okolo řeky Reuss a neuvě-
řitelně zdobeného barokního kostela Františka Xaverského
se vydáme k druhému, neméně zajímavému mostu. Tím je
Plevový most, a jak sám název uvádí, již v době jeho slávy
v 15. století stál na hranici města. Z něj se vysypávaly do řeky
Reuss zbytky obilných plev, aby je řeka odnesla. Jeho zvláš-
ností jsou malby související se smrtí. Symbolika maleb ukrývá
jednoduché poselství, smrt si nevybírá a potká každého.
Okolo velmi staré vodní elektrárny, postavené v letech 1875-
1888, se projdeme historickým centrem starého města. V le-
tošním roce Luzern slaví 750 let doložené historie.
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Kdo bude mít zájem, může se před polednem vydat na
individuální prozkoumání města. Variant je několik. Můžete
celé odpoledne strávit v dopravním muzeu věnovaném 
celému Švýcarsku. Především děti budou z této návštěvy
úplně jako Alenka v říši divů. Dospělí, zvláště tatínkové, si vy-
zkouší přezouvání kol monopostu Formule 1 na čas. Vaše
ratolesti si mohou např. zažít pocity kosmonautů ve stavu
beztíže či se projet Gotthardským tunelem. Luzernské do-
pravní muzeum je největší v Evropě a má se ve svých expozi-
cích opravdu čím chlubit!

Ostatní se nalodí na starobylý parník, který vás přepraví
přes Luzernské jezero do Weggis. Odtud se vydáte v gon-
dole lanovky do stanice Rigi Kaltbad. Tím, ale dnešní zážitky
rozhodně nekončí! V Rigi Kaltdbad přesednete na nejstarší
vysokohorskou železnici na světě a vydáte se vstříc vrcholu
hory Rigi-Kulm (1 797 m). Následná procházka vám nabídne
impozantní výhledy na jezero Luzern a okolní krajinu. Mů-
žete také navštívit nedalekou farmu a sýrárnu s výrobou je-
dinečného sýra té nejvyšší kvality. Během panoramatických
výhledů na všechny strany hory Rigi uvidíte 13 velkých jezer
a nespočet okolních měst a městeček.

K večeru se sejdeme na nástupišti u restaurace Lok 7 a
vydáme se horským vlakem zpět. Kdo má pocit, že to bude
nudná jízda, bude zklamán. Pojedeme úplně jiným vlakem
a hlavně pojedeme na opačnou stranu hory do městečka
Arth-Goldau. Cestou projedeme několik tunelů a kochat se
budeme krajinou plnou pastvin a úchvatnými výhledy na
vodopády. Vedle nádraží v cílové stanici nás bude čekat
náš zlatý expres. Zde se opět shledáme s částí klientů, kteří

zůstali ve městě a nechali se ochudit o tento zážitek. Předpo-
kládáme, že většina z vás bude tak unavena, že se usadíte
do pohodlného sedadla a usnete. Naši odpočatí řidiči vás
bezpečně dovezou zpět domů a vám zůstane v paměti ne-
zapomenutelný zážitek v podobě výletu do švýcarského
Luzernu a na královnu hor Rigi.

LLuuzzeerrnn  aa  hhoorraa  RRiiggii

https://ckvegatour.cz/svycarsko/luzern/luzern-a-hora-rigi-1
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